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ОБСЯГ АКРЕДИТАЦІЇ, НАДАНОЇ HCERES 

 

 Hceres побудував свій процес оцінювання на основі низки 

цілей, які заклад вищої освіти повинен прагнути забезпечити на рівні 

визнаної у Франції та Європі якості при реалізації програми PhD.  

 Ці цілі є розділеними на чотири критерія, серед яких критерії 

акредитації. 

 Що стосується «Стандартів ЗВО», критерії акредитації 

розроблені спеціально для іноземних PhD програм. Критерії 

акредитації були прийняті Правлінням у березні 2018 року, доступно 

на веб-сайті Hcéres (hceres.fr). 

 Акредитаційна комісія, приймаючи рішення про акредитацію, 

повністю врахувала остаточний звіт самооцінювання програми PhD. 

Це рішення про акредитацію є результатом колегіального та 

обґрунтованого 

процесу оцінки. 

 Рішення про акредитацію, видане Hcéres, не надає жодних 

прав у Франції чи за кордоном. Рішення про акредитацію програми 

PhD надає мітку про акредитацію, а не робить висновок про 

визнання акредитованих кваліфікацій. Тому процес акредитації 

Hcéres не впливає на процес визнання кваліфікацій у Франції. 

  



АНАЛІЗ КРИТЕРІЇВ АКРЕДИТАЦІЇ 

Критерій 1: ПОЗИЦІОНУВАННЯ ДОКТОРАНТУРИ  

 

Критерії акредитації 

Позиціонування, зміст і цілі докторантури чітко визначені. Її 

взаємодія зі стейкхолдерами (керівними інституціями), іноземними 

партнерами, соціально-економічним середовищем) вже формально 

встановлені та ефективні. ЇЇ зв'язки з науковими підрозділами та 

науковою політикою університету є ефективними. 

 

Оцінка критерію 

Програма PhD з Економіки чітко охарактеризована та 

ідентифікована в Харківському національному економічному 

університеті імені Семена Кузнеця (ХНЕУ) та загалом в 

українському академічному середовищі. Програма PhD з Економіки 

добре визначена. Вона ідеально інтегрована в загальну стратегію 

розвитку ХНЕУ і бере участь як складова частина цього 

університету у створенні високого рівня досліджень і викладання. 

Унікальність Програма PhD з Економіки також добре визначена та 

чітко представлена в звіті самооцінювання та під час співбесід з 

групою експертів. Тематичні, регіональні, національні, а тепер і 

міжнародні орієнтири добре інтегровані в навчальні програми, але 

міжнародний аспект потрібно розвивати. 

 

  



КРИТЕРІЙ 2: ОРГАНІЗАЦІЯ ТА УПРАВЛІННЯ ПРОГРАМИ PhD 

Критерій акредитації 

Організація та управління програми підготовки PhD чітко визначені 

та спираються на матеріальні та людські ресурси, адаптовані до 

вимог програм на рівні ISCED 8. Існують та ефективно 

використовуються внутрішні механізми забезпечення якості для 

постійного покращення програми докторського ступеня. Правила 

вступу докторантів офіційно встановлені, їхнє фінансування є 

справедливим та стійким. 

 

Оцінка критерію 

Програма PhD з Економіки добре організована за ефективної 

адміністративної підтримки з боку відділу аспірантури та 

докторантури та наукової підтримки з боку науково-дослідницького 

сектору. Контроль якості забезпечується за рахунок інтеграції 

відгуків студентів та внутрішньої комунікації викладачів та 

адміністративних відділів. Набір студентів організовано відповідно 

до законодавства України, але процедура набору іноземних 

студентів має бути вдосконалена. 

 

  



КРИТЕРІЙ 3: СПОСТЕРЕЖЕННЯ І НАВЧАННЯ ДОКТОРІВ 

ФІЛОСОФІЇ 

Критерій акредитації 

Встановлено сувору політику керування та супроводу докторантів. 

Докторанти мають доступ до різних навчальних та професійних 

стажувань та беруть участь у наукових/професійних заходах. 

Визначено чіткі правила щодо тривалості та захисту дисертації. У 

докторантурі вживаються заходи щодо боротьби з шахрайством, 

плагіатом та корупцією. 

 

Оцінка критерію 

Здобувачі ступеня PhD з Економіки готують дисертацію у згідно 

жорстких вимог, встановлених Міністерством освіти і науки 

України, із чіткими правилами, які діють у ХНЕУ ім. С. Кузнеця. Ці 

вимоги стосується як освітньої так і наукової складової програми. 

Якісно організовано зміцнення економічних знань та поступове 

впровадження науково-дослідної роботи. Здобувачі PhD ступеню 

поінформовані про наукову етику, і різні заходи контролю 

призначені для запобігання плагіату. Слабким місцем є низький 

рівень інтернаціоналізації (складність відвідування аспірантами 

наукових заходів за кордоном, низька участь іноземних вчених у 

програмі навчання та супроводі дисертацій, невелика кількість 

публікацій міжнародного рівня). 

 

  



КРИТЕРІЙ 4: ІНТЕГРАЦІЯ ВИПУСКНИКІВ ПРОГРАМИ PhD У 

РИНОК ПРАЦІ 

Критерій акредитації 

Докторантура впроваджує системи просування програми PhD та 

інтеграції аспірантів ринку праці. Інтеграційний моніторинг та 

аналіз ефективні та використовуються для постійного 

вдосконалення програми PhD. 

 

Оцінка критерію  

Незважаючи на те, що більшість випускників розпочинають кар'єру 

в університеті або в інших навчальних та дослідницьких установах, 

ХНЕУ стурбований можливостями професійної інтеграції у 

неакадемічному секторі. Встановлені чітки зв'язки з промисловим 

сектором. Департамент розвитку кар'єри університету на практиці 

займається інтеграцією випускників на ринок праці.  

Небагато випускників шукають роботу в приватних компаніях, але 

їх інформують про можливості, які існують, а програму підготовки 

PhD просувають різноманітні партнери та 

стейкхолдери. 

 

 

 

  



АКРЕДИТАЦІЙНА ПРОПОЗИЦІЯ 

 

 Беручи до уваги критерії акредитації та аналіз, описані вище, 

комітет пропонує акредитаційній комісії прийняти наступне рішення 

 

«Рішення про беззастережну акредитацію на 

п’ять років» 

 

і звертає увагу на певні рекомендації, зроблені комітетом експертів 

в аккредитаційному звіті: 

 

- Дослідження, які проводять здобувачі рівня PhD з економіки, 

мають здійснюватися на міжнародному рівні (вибір тем дипломних 

робіт, які не обмежуються локальними темами, постійні обміни з 

іноземними дослідниками, публікації в міжнародних журналах з 

хорошим рейтингом, а не в місцевих або національних журналах, 

участь іноземних вчених у захисті дисертації). 

- Кількамісячне перебування за кордоном має бути загальним для 

всіх здобувачів PhD ступеня з економіки, якому можуть сприяти 

укладені угоди з університетами-партнерами. 

- Педагогічний персонал має бути доповнений іноземними вченими, 

щоб розширити підходи новітніх досліджень економічної науки. 

- В умовах, коли випускникам буде важче знайти роботу в 

університеті, існує необхідність у зміцненні зв’язків з професійними 

кола. 



- Внутрішня політика забезпечення якості повинна залишатися 

прерогативою ХНЕУ ім. С. Кузнеця. 

 

 

 

 

Підпис 

Від імені HCERES     Мішель Коснар 

Президент 

 

 

Париж, Червень 17, 2019 


